

华侨城“云南大会战”守文旅融合初心、深耕云南全域旅游——

# 华侨城集团与云南牵手合作 3年即将完成投资1960亿元

干,就在实处。

华侨城集团深耕云南全域旅游3年,即将完成投资1960亿元——  
2017年,对云南世博、云南文投进行战略重组,当年投资170亿元;2018年,投

资253亿元。

2018年7月22日,华侨城集团“云南大会战”在昆明启动。华侨城各个子集团会聚云南,签约项目60个,签约金额1047亿元。  
2019年7月23日,华侨城“云南大会战”一周年座谈会在昆明举行。华侨城集团有关企业再聚云南,签约项目37个,签约金额490亿元。



鲲鹏击浪从兹始

万里征途奋今朝

激荡磅礴腾九霄

2000亿元,是一份实实在在的承诺。

它源自华侨城集团身为中国文化旅游产业旗舰型企业履行央企责任的担当;源自云南干部群众对跨越发展的期待。

“央企入滇是云南推动产业发展的主要抓手之一,华侨城最近提出的‘文化+旅游+城镇化’和‘旅游+互联网+金融’的战略模式与云南文化旅游发展战略相契合,引进华侨城集团到云南省国资委改革重组中来,利用集团优势,抓住旅游转型升级机遇,推动云南省国企改革工作,助推云南文化旅游产业转型升级,迈向特色化、高端化和国际化。”早在2016年



华侨城集团与云南省人民政府签约合作的时候,云南省有关负责人就道出了对双方牵手的期待。

2017年4月12日,华侨城集团进入云南,战略重组云南世博集团、云南文投集团,着手实施布局云南全域旅游全产业链产品和企业,聚焦补云南旅游短板,聚焦云南民族文化与旅游高度融合,聚焦在云南刮起的华侨城旋风,聚焦华侨城在云南2000亿元的投资落地。

华侨城在云南投资2000亿元的目标不变,这是华侨城对云南省委省政府、对云南人民的承诺。

就这样,云南人的期待,变成了华侨城的承诺。

3年来,华侨城集团发扬“干在实处,走在前列”的精神推动“央地混改”,以“抓铁有痕,踏石留印”的劲头实施“云南大会战”,即:举全集团之力,以华侨城云南集团、世博集团、文投集团构成的3大平台为着力点,聚焦云南全域旅游发展,至今成立了华侨城(云南)投资有限公司,华侨城云南世博集团、华侨城云南文投集团。

“云南会是下一个发展的风口,我们在云南布局了2个文旅项目、10个文旅小镇项目,覆盖昆明、昭通、西双版纳、普洱、玉溪等地,相信未来的合作必将推向新高度。”融创公司西南区域总经理王志刚说,“云南大会战”是在“央地混改”中探索出来的创新、开放、合作的好机制,



为大家提供了优势互补的平台、互利共赢的机会。

华侨城集团所属的康佳集团在云南确定了“一个总部基地,一个园区,两个中心”的发展方向,即:东南亚总部基地;高端智能装备制造园区;技术创新中心、数字文化创业中心。”本着相互赋能、合作共赢的原则,我们将与云南合作方全力推动项目落地,打好“云南大会战”,为康佳和云南的发展贡献力量。”康佳集团总裁周厚健说。

“我们将与华侨城集团合作,合拍一部关于印度婚礼的电影,这也是华侨城‘云南大会战’一周年之际新签的文旅项目之一,百度BAG影视传媒有限公司企业主管拉杰夫·帕拉沙尔介绍,印度具有非常独特的婚俗,婚礼往往盛大而别致,希望通过这部电影,能增进中印文化的交流互鉴,更期待未来增进与云南的交流合作。”

“我特别感谢大家,也很欢迎大家。特别是今天来了这么多云南的州市县区领导,感谢你们和云南各族干部群众在云南省委省政府领导下,支持华侨城集团融入云南,推动全域旅游发展。”在“云南大会战”一周年座谈会上,华侨城集团负责人说得最多的一个词就是“感谢”。

回应这份“感谢”的,除了“感谢”,还有更多的“希望”和“相信”。

“华侨城集团与杨丽萍文化传播股份有限公司合作了‘杨丽萍大剧院’项目,希望通过和华侨城的合作,在剧院里面做出一场代表大理特别是白族文化的经典作品。”著名舞蹈艺术家杨丽萍说。

“华侨城集团启动的项目与呈贡区的产业定位和发展方向相符,也将



呈贡区加快城镇化进程、升级发展补齐短板的需求,目前我们的合作实现了良好的开端,取得阶段性进展,相信未来必将结出丰硕成果。”呈贡区区长张先宝说。

“华侨城集团在晋宁当地全面推进

进城市更新改造、康养文化旅游综合体项目建设,推动古滇名城项目快速落地。晋宁的速度,结合华侨城集团的速度,相信必将创造新的发展速度。”晋宁区区长徐勇波说。

“希望以‘云南大会战’为加速器,加快推进腾冲美丽宜居村寨、高黎贡山等项目的实质性落地。同时,希望华侨城各个子集团深入腾冲考察,参与各项合作,加快融入‘美丽县城’的建设速度。”腾冲市副市长高勇说。

“云南的3家集团在这里庄严承诺:我们要搭好平台、搞好协调,做好服务,守初心、找问题、补短板、抓落实,与大家携手完成华侨城集团的云南全域旅游实践。”华侨城云南集团、世博集团、文投集团的负责人向大家真情告白。

